
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-
2013, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз“ 

“Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, 
съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на 
документа се носи от “Софийска вода” АД  и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ 
отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.” Проектът се финансира от 
Европейския социален фонд и Република България.  

 
Оперативна програма - „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013 г. 

 

         

 
 
“Софийска вода” АД, спечели финансиране на своя проект: “Развитие на човешкия 
капитал в „Софийска вода” АД чрез обучение по ключови компетенции. 
Инвестицията в знание-инвестиция в бъдещето” (номер: ESF-2102-01-11023) 
 
Проектът е финансиран от Европейския социален фонд на Европейския съюз 
по Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси” 2007 – 2013, схема 
BG051PO001-2.1-02 “Квалификационни услуги и обучения за заети лица – фаза 2”.  
 
Част от стратегията на компанията е да осигурява стимулираща работна среда за 
служителите си като им осигурява възможност да разширяват и да придобиват нови 
професионални компетенции чрез обучение. 
 
Тези две цели са в основата и на проекта, с който кандидатства за кофинансиране по 
Оперативната програма за развитие на човешките ресурси.  
 
Проектът стартира на 22 декември 2009 година и ще продължи 12 месеца.  
Общата му стойност е 154 640 лева. Териториалният обхват на проекта е град София, а 
крайните ползватели на проекта са служителите на компанията, нашите клиенти, 
както и обществото.  
 
Основните дейности, които предвижда проекта са провеждане на три групи обучения 
по темите: Лидерски умения за мениджъри; Специализиран софтуер; Техники за 
обслужване на клиенти. В тях ще участват над 300 служители на „Софийска вода”. 
 
Актуалността на темите и повишаването на професионалните компетенции на 
служителите на компанията ще спомогне за укрепване на съществуващата системата 
за развитие на човешките ресурси на компанията и ще създаде непосредствени 
условия за прилагане на принципите за учене през целия живот.  
 
„Софийска вода” вярва в целите на Лисабонската стратегия, към която всяка модерна 
и гъвкава компания се стреми, а именно: инвестиране в знание, развитие на човешкия 
капитал и постигане на конкурентоспособност.  
 
 

 
 

 


